
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten,

welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

HR Project Manager (m/w/d) remote bis 100%

(519)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 70000 - 90000 Euro pro Jahr

Für unseren Kunden, ein international aufgestelltes Technologie- und Industrieunternehmen mit

Sitz in Hamburg, suchen wir Sie als HR Project Manager / Global Mobility (m/w/d). Sie

übernehmen eine zentrale Rolle beim Aufbau und der Optimierung globaler Mobilitätsprozesse.

Die Position ist in Vollzeit mit 40 Wochenstunden besetzt und als Elternzeitvertretung auf 18

Monate befristet. Remote-Arbeit ist möglich, idealerweise sind Sie im Großraum Hamburg

ansässig.

Ihre Aufgaben

Projektleitung für die stufenweise Einführung einer Business-Travel-Compliance-

Software

Konzeption und Harmonisierung einheitlicher Prozesse für EU-Meldepflichten und

Sozialversicherungsnachweise

Sicherstellung von Visa- und Arbeitserlaubnissen für deutsche und europäische

Gesellschaften

Ansprechpartner für Mitarbeitende, Fachabteilungen und externe Berater in der

Implementierungsphase

Zusammenarbeit mit dem Team Global Mobility & Travel zu Lohnsteuer, Payroll und

Melderecht

Stakeholdermanagement mit Dienstleistern, Krankenkassen, Finanzämtern und

Beratungsgesellschaften

Identifikation und Umsetzung von Optimierungspotenzialen in Prozessen und

Standards

Unsere Anforderungen

Abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Studium oder vergleichbare Qualifikation

Mehrjährige Erfahrung im Projektmanagement, idealerweise in internationalen

Projekten

Sehr gute Kenntnisse im Stakeholdermanagement und in der Kommunikation

Strukturierte, sorgfältige und analytische Arbeitsweise mit hoher Flexibilität

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Sicherer Umgang mit MS-Office und hohe Motivation zur Prozessgestaltung

Wir bieten Ihnen



Faire Bezahlung

Hohe Übernahmequote

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV ProfiTicket

Familiäres Arbeitsumfeld

Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann

Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Abteilung(en): Office

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet
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